## 确认察验所学所信的道的时候,另一个世界就向你敞开

各位,我现在讲的这句话非常重要,我们的信仰生活里面,其实要学习的不是很多,神与你同在!就完了;有了主还要什么?就完了。其实要学的是很少的一个知识。当然,属灵的奥秘是越挖宝、越多、越深、越实际的,我们的亮光是会得着的、智慧可以得着的。但是,其实我们的信仰生活里面,我也是一生在认识神的话、学习神的话里面生活的人,传讲神的话的人,我就回头看,我学到的知识其实不是很多。

我学到的属灵的知识,能成为无穷的上帝的荣耀和能力,是从我将学到的真理、道理的确认开始的。确认、然后察验,哦!那是事实啊,那真的就是实况啊,世界是已亡城、将亡城。我确认后——真的是事实啊,那很多的节目、电影,人人都喜欢的真的都是所多玛蛾摩拉,还没有到那个地步,也是像挪亚的时代、真的完全是败坏的。

你确认之后——察验你的生命里面神的工作,察验你所站的地方、察验你的关系、察验你的时间的时候,你真的会发现,察验的时候开始——原来上帝的世界,为你预备的被打开。那真的是超过时空的,一个无穷的世界,从那里你得到的上帝的旨意,是世界的人不知道的;从那里看到的上帝的作为,是世界的人看不到的。各位听得懂这句话吗?

各位,我们学到的是几样东西而已:

我们学到的是——神是谁?叫我们认识神,祂是三位一体神!当然这个也按 学问来讲的话,就几千年讲也讲不完,讲了也不是那么透彻的会明白,三位怎么 能够成为一体?

我们学到的是——认识自己, 我是谁?

我们学到的是——上帝的旨意是什么?

我们学到的是——上帝如何感动我?引导我,赐能力给我,那个能力是什么样的能力?上帝为我成就的果子,到底有哪一些的果子?

大概半天就都能够学到了。其实,不是很难的学问,但是需要信心的学问。 真正学到的是上帝是谁?学到了——我是谁?上帝跟我的关系是什么?这 个一分钟之内可以说明。但是,这个从确认,察验开始,无穷的世界里面——你 能够会认识上帝。所以,当你 10 岁的时候、当你 20 岁的时候,当你 30、50…70、 80、90…100 岁的时候的上帝的带领是都不一样的。 你是继续不断的会学到,甚 至进到新天新地也是会继续的学到的。

所以,很多人的信仰生活是学了、听到了······,但是,就停在那里了。那是什么都没有的。

所以, 迦勒的信仰跟十个探子的信仰, 绝对是不一样的。

那十个探子是谁啊?十个探子是每个支派的首领,十个探子是谁啊?是每个支派的代表、是族长。所以,他们是有力量、他们有学问、他们也有眼光、他们也很诚实的。一个支派里面三十万人、几十万人里面选一个代表的话,应该是殷勤的、不会选懒惰的;应该选诚实的、不会选常常说谎的了。这个也是摩西所选的。所以,他们也是相当有学问的,他们也会对圣经相当了解的,主的教导他们认真接受,也是说"阿们"的。但是,他们在自己的生活上没有确认察验的结果,很重要的战场,很重要的决定自己命运的,决定自己所爱的人的命运的地方上,他们是不靠上帝。他们所学到的圣经学问,他们学到的有关上帝的学问跟他们的脚步是没有关系的。

各位,圣经从头到尾都讲以马内利的神——我们是怎么样看见祂、听见祂?怎么样跟从祂?怎么样依靠祂?怎么样的荣耀祂?怎么样的见证祂?所以,总是不寻找以马内利的人,虽然在生命堂,但听了20年也是没有办法。我看我们这个教会里面所有的弟兄姐妹们、牧师也包括,每个人都不完全,若有问题的话,不是别的问题——乃是不寻找上帝的问题,不依靠上帝的问题。

节选自 2022 年 4 月 24 日主日信息:成功和失败,都来自信从神的应许没有 (民数记与我-21)